

# 回 答 書

平成30年6月20日

契約番号：...4302000011...

工事名 大牟田市公共下水道事業 中部処理系統下水道管渠長寿命化計画実施設計業務委託...

質問 番号	図面 番号	仕様書	質 問 事 項	回 答
1			特記仕様書の 4. 設計業務の業務内容の(1)資料収集に記載がある『TVカメラ調査または潜行目視調査・本管下水量または水位調査の資料の収集及び確認。』については作業済みでしょうか。	特記仕様書記載のとおりです。
2			詳細設計について、耐震(レベル1、2)設計は考慮しないのか。	考慮していません。
3			管きょ内調査資料について、管渠の劣化診断は実施されているのか。	診断済みです。
4			平板測量業務が計上されていないが、航測図を利用するのか。	施設台帳等を利用予定です。

質問 番号	図面 番号	仕様書	質問事項	回答
5			委託範囲内に利用できる土質データが存在するのか。	必要に応じて提供します。
6		設計書 全般	使用されている下水道用設計標準歩掛表(白本)は何年度のものでしょうか？また、設計業務委託等技術者単価は平成 30 年度でよろしいのでしょうか？	平成 29 年度の標準歩掛表です。また、単価は平成 30 年度です。
7		設計書 第 1-1 号 D 代 価表	詳細設計(布設替え工法(開削・内径 1,200mm 未満))の補正についてご教示ください。(設計条件補正・地盤条件補正・工区数補正・その他補正等)	補正無しです。
8		設計書 第 1-3 号 D 代 価表	設計協議(詳細設計)は「標準」or「業務内容が平易な場合」のどちらで計上されているのでしょうか？	標準です。
9		設計書 第 1-4 号 D 代 価表	旅費交通費は、公共交通機関 or ライトバンのどちらで計上されているのでしょうか？	公共交通機関です。

10		設計書 第1-4 号D代 価表	公共交通機関の場合は、利用区 間(JR or 西鉄電車等)及び利用 人数、ライトバンの場合は、有 料道路利用の有無(都市高速・九 州自動車道等)及び利用区間 についてご教示ください。	福岡市から大牟田市までを計上 しています。また、人員につい ては、必要とされる数量を計上 しています。